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Aufgabe 42 (10 Punkte)
Bestimmen Sie die Losungsmengen der folgenden linearen Gleichungssysteme:

a) T+ 2o+ 23 = —1 b) Txy+ 2x9 4+ 8x3 =0 c) Txy+ 2wy + 8x3 =17

ZL’1+2£L’2+31’3:1 1’1+3£L’2—71’3:0 1’1+31’2—7£L'3:—3
SL’1+4SL’2+9SL’3:5 35(31+5SL’2—9LL’3:0 3$1+5$2—9SL’3:—1
Aufgabe 43 (10 Punkte)

Formulieren Sie fiir jede der chemischen Reaktionen
T 002 + X9 HQO — I3 02 + x4 CGngOG

H(CHQ)HCOOH%—yl 02 — Y9 COQ + Y3 HQO

(fiir beliebiges n € Ny) ein lineares Gleichungssystem fiir die Werte x; bzw. y; aus der
Bedingung, dafs auf beiden Seiten des Reaktionspfeils dieselbe Anzahle von H-, C- und
O-Atomen stehen. Bestimmen Sie die jeweilige Losungsmenge und darin die Teilmenge
derjenigen Losungen, bei denen alle ; bzw. y; nichtnegative ganze Zahlen sind.

Aufgabe 44 (10 Punkte)
Fiir welche o, 3 € R sind die folgenden Vektoren des R? linear abhingig?
a? 3 a 0 3
a) | 1|, [—1 by 0], |al, |2
I} 1 1 2 1G]
Aufgabe 45 (10 Punkte)

Geben Sie fiir alle Vektorrdume aus Aufgabe 40 und fiir die Losungsmenge aus Aufgabe
42 b) die Dimension und eine Basis an!

Aufgabe 46 (10 Punkte)
Seinen U urLd |4 Ulgterréiume des R mit dim U = 5 und dim V = 7 und Basen @, ..., ds
von U und by, ...,b; von V. Welche Werte kann

—

dim(@y, ..., as, bi,...,br)

annehmen? Geben Sie fiir jeden Fall explizit ein Beispiel an!



